

食品店监管要分四个等级

信用等级越差巡查频次越多

本报9月13日讯(记者 孙婷婷 通讯员 林红来) 13日,记者从德州市流通环节食品安全监管创新工作会议获悉,德州市26177家获得食品流通许可证的食品经营单位将分A级、B级、C级、D级四个信用等级进行监督。评定为“A、B、C级”的要在经营场所醒目位置公示牌,“D级”不作公示。

据介绍,为了做好食品经营单位的分级管理,庆云县工商局先期进行了试点,下一步,德州市工商系统将在全市范围内,实施流通环节食品经营者信用分级监督管理。德州共有26177家食品经营单位,其

中,批发商345家,零售商16406家,批发兼经营的商家6526家,现场加工食品生产的商家2900家。分级管理将把他们全部纳入其中。

分级管理的评定项目主要包括:许可管理、人员管理、场所环境、设施设备、采购贮存、加工制作、清洗消毒、食品添加剂和检验运输等。根据经营者的诚信守法经营情况,划分为A(好)、B(良好)、C(一般)、D(差)四个信用等级。

对A级经营者,工商工作人员每隔90天巡查一次,B级周期为60天,C级为30天。对“D级”食品经营业户,在增加巡查频次的同时,向其宣

传食品安全法律法规、政策。对经多次做工作仍难以提高的业户,指导其从事非食品类商品经营,否则,要采取各种措施限制其经营,直至取缔。

评定为“A、B、C级”的食品经营单位在经营场所醒目位置设置“食品经营信用等级公示牌”,未经工商部门允许,禁止摘下或遮盖。“D级”食品经营单位不作等级公示。有条件的工商所应当设置“辖区食品经营单位信用等级公示栏”,对辖区评定为“A、B、C级”的食品经营单位的信用等级向全社会公示。

●相关链接

A级为诚信经营者,标准为无任何违法记录,依法妥善处理消费者申诉,自律意识强,食品安全风险较低。B级为守信经营者,标准为自律制度已建立但不够完善,未依法妥善处理消费者申诉,因食品经营违规行为被工商机关行政指导,自律意识和安全经营户。

风险一般。C级为失信经营者,标准为因经营假冒伪劣食品或不符合食品安全标准的食品,被工商机关处罚,自律意识薄弱,食品安全风险高。D级为无信经营者,主要是指文化水平低、食品安全意识差,且又难以处罚和取缔的老、弱、病、残等经营户。



开架

9月13日11时16分,邯济铁路扩能改造工程又一座特大桥——跨101省道特大桥在禹城市华店镇开始桥梁架设。这标志着邯济铁路扩能改造工程进入铺架攻坚阶段。

本报记者 牟张涛 通讯员 敬渭 摄影报道

救助先心病儿童开始启动

达不到低保家庭标准的也可以申报

本报9月13日讯(见习记者 李榕) 9月13日,记者从德州市民政局了解到,德州市新一轮救助困难家庭先天性心脏病儿童活动已正式启动,即日起符合条件的儿童可向户籍所在地民政部门递交申请,最高可获2万元资助。

“即使达不到低保家庭的标准,今年也可以申请先心病的免费救助了。”社会福利和慈善事业促进科科长史清洋介绍,先天性心脏病是一种常见的严重危害儿童身心健康的疾病,大部分儿童由于得

不到及时有效治疗而导致发育障碍、残疾甚至夭折,为其所在的家庭带来了痛苦。“往年的先心病救助只针对城乡低保家庭,今年将救助对象扩至经济贫困的家庭,就是为了帮助更多家庭解决困难。”

据了解,德州市低保家庭或经济贫困的0-14岁先天性心脏病患病儿童都在此次活动资助范围内,符合条件的儿童,11月份前,均可到户籍所在地民政部门提出申请。资助方法为,患儿出院后,先持总治疗费用发票到新农合或医保报

销,差额部分由“神华爱心行动”资助,“神华爱心行动”对每一例先心病患儿最高资助2万元,超出资助费用部分由民政大病医疗救助和医院减免解决,患者不承担医疗费。

在救助程序上,先由救助对象提出申请,救助对象须持低保证或村、居委会出具的家庭贫困证明,填写申报表,提供患儿家庭户口本复印件,监护人和儿童身份证复印件,新农合医疗卡复印件。由该项目定点医院对患儿集中进行免费筛查确定救助对象,分批进行治疗。

禹城乐陵齐河列入省级卫生城市复审

本报9月13日讯(记者 马瑛 通讯员 郑林祯)

13日,德州市爱国卫生暨“健康山东行动”推进现场会在平原召开,记者在会上了解到,禹城、乐陵、齐河列入今年省级卫生城市(县城)复审范围,明年参加复审的有临邑、宁津、武城三县。

据了解,为理顺爱国卫生工作机制,德州市政府及时调整了市爱卫会,新爱卫会成员单位达到43个。先后5次组织召开调度会,及时通报交流行动进展情况。德州市卫生局崔局长介绍,德州市已建设污水处理厂16座,城

镇管网覆盖率达到90%,2011年德州市户用沼气池总数已达17.6万户,联村供水工程受益人口达382万人,占全市农村总人口的86%。

截至2011年底,德州市创建国家卫生城市1个,省级卫生城市2个,省级卫生县城4个,省级卫生乡镇19个,省级卫生先进单位160个,省级卫生村35个;命名市级卫生先进单位793个,市级卫生乡镇19个,市级卫生村145个。禹城、乐陵、齐河列入今年省级卫生城市(县城)复审范围,临邑、宁津、武城三县参加明年的复审。

乐陵联社吹廉政清风

为强化员工廉政意识,提升服务质量,今年以来,乐陵联社开展了以“反腐倡廉 警言警句”为主题的廉政建设活动。该社为全体员工印制了“警言警句”学习手册,内容涵盖了被禁止的“九种人”行为,员工行为“十个严禁”及135条廉政警句。并要求全体干部职工对

手册内容每人手抄一遍,每天翻看一页、每日牢记一条及读好、学好、用好的三个一及三好活动。同时,还开展了致职工家属的一封信活动。截至目前,该联社印发学习手册500本,发放致职工家属一封封400封,建立廉政档案432册。

(贾敬敏)

开拓创新营造支农新气象

2012年以来,乐陵联社巧抓机遇、借势用力,以“优化金融服务环境,完善金融服务条件,提升金融服务质量”为导向,以促进科学、健康、可持续性发展为目标,在银行卡、电子银行及电话POS等业务中取得了不俗的成绩。

截至目前,乐陵联社银

行卡开卡量达到148848张,较年初增长35522张;个人网上银行开通7560户,较年初增长2343户;企业网银182户,较年初增长30户;财富在手卡开通6282户,较年初增长2261户;电话POS开通1235台,较年初增长684台。

(李培刚 贾敬敏)